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title: Novinky sú v plnom prúde! Poltopánky či tenisky - aká vaša voľba bude? 
 
description: Sychravé počasie udrelo v plnom prúde, rovnako ako naše jesenné novinky, 
ktoré si zamilujete. Vyberte si z nich obuv, ktorá je stavaná do aktuálneho počasia! 

Novinky sú v plnom prúde! Poltopánky či tenisky - 
aká vaša voľba bude? 

Predstavujeme vám najnovší sortiment v nadčasovom prevedení, 
ktorý si na prahu nadchádzajúcej jesene rozhodne zamilujú ako 
ženy, tak aj muži. Naše novinky pozostávajú primárne z praktickej 
obuvi, medzi ktorú patria napríklad poltopánky či tenisky, s ktorými 
si dokážete užiť prvé, ale aj posledné jesenné dni naplno! 

Poltopánky na (ne)obyčajné dni 
Extravagantná obuv, ktorú oceníte predovšetkým v prechodnom období. Vďaka uzavretej 
špičke poltopánky zabezpečujú dokonalú izoláciu nohy, čo je žiadúce najmä v období 
dažďov. 
 
Praktická obuv v podobe poltopánok sa vyznačuje najmä jednoduchým nazúvaním bez 
nutnosti viazania šnúrok či uchytenia suchým zipsom. V dámskom prevedení poltopánok si 
môžete vybrať aj poltopánky na mierne vyvýšenom podpätku, čo ocenia nielen vzrastovo 
nižšie, ale aj noblesnejšie dámy, ktoré túžia po pozornosti a výstrednosti. 
 
Pánske poltopánky prekypujú moderným dizajnom, ktorý neraz pripomína veľmi obľúbené 
tenisky, avšak bez nutnosti viazania šnúrok. Takéto poltopánky chránia celú spodnú časť 
nohy vrátane nartu, preto sú ideálne do prechodných ročných období, a to od skorej jari do 
neskorej jesene. 

Dámske športové tenisky 
Čoraz viac nielen mladých dám siaha po teniskách, ktoré sú užitočné a praktické, ale 
predovšetkým vkusné a kompatibilné s akýmkoľvek outfitom. Dnes preto ku klasickým 
teniskám nepatrí výhradne športový outfit v podobe legín, šiltovky a ruksaku, ale aj 
nadčasová kabelka, vkusné džínsy a kvalitné slnečné okuliare. 
 
Moderné tenisky teda nie sú stavané výhradne na beh či iné, fyzicky namáhavé aktivity, ale 
aj na bežné trávenie voľného času v podobe prechádzky s rodinou. Tenisky taktiež bez 
okolkov využijete aj v prípade formálnejších akcií, napríklad v práci či na párty. 

https://www.robel.sk/novinky-damske-poltopanky/
https://www.robel.sk/panske-poltopanky/novinky,z,d,45,0,f:g-1/
https://www.robel.sk/damske-ruksaky/
https://www.robel.sk/damske-kabelky/


Tenisky ako vychádzková obuv 
Jeseň 2024 sa nesie v znamení neutrálnych, avšak zároveň nápaditých farieb, čoho 
dôkazom sú práve  tie najnovšie tenisky v bielych a krémových odtieňoch! Vďaka tomu sú 
ešte univerzálnejšie, čo sa týka nielen ich rozmanitého využitia, ale aj kombinácie s 
pestrofarebným štýlom. 
 
Na výber máte zo širokého portfólia nových tenisiek, a to od klasických plátených cez 
vyvýšené na platforme až po kožené tenisky, ktoré pridajú vášmu outfitu na štýle a 
elegancii. 

Pánske tenisky 
Na svete azda niet jediného muža, ktorý by neobľuboval najnovšie módne trendy v podobe 
univerzálnej obuvi - tenisiek. Aj keď ich v minulosti práve muži využívali primárne na 
basketbal a iné športové aktivity, dnes sa s nimi nahodíte do gala aj na formálne podujatia, 
akými je napríklad firemný večierok, obchodné stretnutie či prvé rande. 

Spoločenské topánky na jeseň 
Paradoxne, aj skorá jeseň patrí medzi obdobia rôznych veľkolepých a najmä 
spoločenských dní. Či už sa chystáte na svadbu alebo poriadny žúr, nezabudnite na 
dôkladnú prípravu! 
 
Obzvlášť páni si na dôležité životné momenty veľmi dôkladne vyberajú tú správnu obuv tak, 
aby z nich robila galantných mužov, zároveň tak, aby bola vybraná obuv maximálne 
komfortná aj v prípade dlhodobého nosenia, chôdze či počas tanca. Práve na tieto 
príležitosti odporúčame siahnuť po spoločenskej obuvi, ktorá je na oslavy a plesy 
jednoducho stvorená! 

https://www.robel.sk/novinky-damske-tenisky/
https://www.robel.sk/panske-tenisky/novinky,z,d,45,0,f:g-1/
https://www.robel.sk/panske-spolocenske-topanky/novinky,z,d,120,0,f:g-1/
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